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701
Marvin, minute-repeating, 18K yellow gold keyless pocket watch. 
Diam. 49mm. Thickness 14mm.
MARVIN 18K

HK$40,000-50,000

702
Vacheron Constantin, Geneve, 18K yellow gold keyless pocket watch, 
case no. 246120, mvt no. 386473. Diam. 47mm. Thickness 12mm.

 18K

HK$25,000-35,000

703
Vacheron Constantin, 18K yellow gold and diamond keyless pocket 
watch. Dim. 50 x 38mm. Thickness 5mm.
Case  : dodecagon, transparent case back with 4 screws, bezel set with gem 
  stone and 28 round diamonds, diamond-set bow, pave-set diamond 
  winding-crown at 6, sapphire crystal. 
Dial  :  transparent center on a pave-set diamond outer ring. 
Hands  :  yellow gold dauphine hands.

 18K

HK$80,000-90,000

701 702

703
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704
Vacheron Constantin, Geneve, case no. 364622, 18K yellow gold 
wristwatch. Diam. 33mm. Thickness 9mm.
Case  :  screwed-down case back, inclined bezel, straight lugs, sapphire 
  crystal. 
Dial  :  silver with applied yellow gold baton indexes, subsidiary seconds 
  dial. 
Hands  :  yellow gold baton hands. 
Strap  :  leather strap. 
Mvt.  :  hand-winding.

 18K

HK$28,000-38,000

705
Vacheron Constantin, Geneve, Day-Date, case no. 581913, 18K yellow 
gold wristwatch with day, date, moon phases and an 18K yellow gold 
Vacheron Constantin buckle. Accompanied by box. Diam. 33mm. 
Thickness 8mm.
Case  :  screwed-down case back, stepped bezel, straight lugs, sapphire 
  crystal. 
Dial  :  white with "Clous de Paris" decoration, applied yellow gold baton 
  indexes, subsidiary dials for the days of the month and of the week, 
  aperture for the moon phases. 
Hands  :  yellow gold baton hands. 
Strap  :  Vacheron Constantin leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, moon phases.

 18K ( )

HK$78,000-88,000
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706
Vacheron Constantin, Geneve, "Malte", ref. 42015, case no. 740216, 
18K yellow gold wristwatch with big-date and an 18K yellow gold 
Vacheron Constantin buckle. Accompanied by box and certificate. 
Diam. 38mm. Thickness 10mm.
Case : transparent case back with 6 screws, inclined bezel, large and fluted 
  overhanging straight lugs, sapphire crystals. 
Dial  :  matte silver with painted black radial Arabic numerals, outer 
  minute/seconds divisions, aperture for the big-date at 6. 
Hands  :  yellow gold sword hands. 
Strap  :  Vacheron Constantin leather strap. 
Mvt.  :  self-winding.

 "MALTE" 18K
( )( )

HK$105,000-120,000

707
Vacheron Constantin, Geneve, case no. 455952, 18K yellow gold 
wristwatch with an 18K yellow gold Vacheron Constantin buckle. 
Diam. 32mm. Thickness 7mm.
Case  : screwed-down case back, inclined bezel, sapphire crystal. 
Dial  :  white with applied yellow gold and black baton indexes. 
Hands  :  yellow gold and black baton hands. 
Strap  :  leather strap. 
Mvt.  :  hand-winding.

 18K

HK$25,000-35,000
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708
Vacheron Constantin, Geneve, case no. 406487, 18K yellow gold 
gentleman's wristwatch with date and an 18K yellow gold Vacheron 
Constantin buckle. Diam. 35mm. Thickness 11mm.
Case  : screwed-down case back, straight lugs, inclined bezel, sapphire 
  crystal. 
Dial  :  champagne with applied yellow gold baton indexes, aperture for the 
  date at 3. 
Hands  :  yellow gold Dauphine hands. 
Strap  :  leather strap. 
Mvt.  :  self-winding.

 18K

HK$40,000-50,000

709
Vacheron Constantin, Geneve, case no. 436272, 18K white gold 
wristwatch with an integrated and textured 18K white gold 
Vacheron Constantin bracelet. Diam. 32 x 37mm. Thickness 9mm. 
Approx. overall length 175mm.
Case  : snap-on case back, bezel repeating the bracelet decoration, sapphire 
  crystal. 
Dial  :  satine blue with applied white gold baton indexes. 
Hands  :  white gold and black baton hands. 
Strap  :  18K white gold Vacheron Constantin bracelet. 
Mvt.  :  hand-winding.

 18K

HK$38,000-48,000
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710
Vacheron Constantin, Geneve, "Quantieme Perpetual, Chronograph, Automatic", platinum wristwatch with square 
button chronograph, registers, perpetual calendar, moon phases, leap year indication and a platinum Vacheron Constantin buckle. 
Diam. 38mm. Thickness 12.5mm.
Case  : case back with 8 screws, correctors on the band, stepped bezel, sapphire crystal. 
Dial  :  two-tone white with applied white gold baton indexes, subsidiary dials for the seconds, the 12-hour and 30-minute 
  registers, the days of the month, of the week, the months and the leap year, aperture for the moon phases, outer 
  minute 1/5 seconds division with five Arabic numerals. 
Hands  :  white gold baton hands. 
Strap  :  Vacheron Constantin leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, perpetual calendar, moon phases, chronograph, registers.

 ( )

HK$270,000-280,000
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711
Lot of comprising two Patek Philippe wristwatches : 1. Patek 
Philippe, ref. 3520/D, case no. 2924177, mvt. no. 1374948, 18K 
white gold gentleman's wristwatch with an 18K white gold Patek 
Philippe buckle. 2. Patek Philippe, ref. 4919/G, case no. 4057778, 
mvt. no. 19690321, 18K white gold lady's quartz wristwatch with an 
18K white gold Patek Philippe buckle. Diam. 32/26mm. Thickness 
6/5mm. 
Case  : 1. screwed-down case back, bezel with "Clous de Paris" decoration, 
  sapphire crystal. 
  2. snap-on case back, bezel with "Clous de Paris" decoration, 
  sapphire crystal. 
Dial  : 1. white with painted Roman numerals, outer minute track. 
  2. white with painted Roman numerals. 
Hands  :  1. black baton hands. 
  2. black feuille hands. 
Strap  :  1. Patek Philippe leather strap. 
  2. Patek Philippe leather strap. 
Mvt.  :  1. hand-winding. 
  2. quartz movement.

 18K
 18K

HK$100,000-120,000

712
Patek Philippe, Geneve, ref. 3546, case no. 2708818, mvt. no. 
1210932, 18K white gold wristwatch. Dim. 27 x 32mm. Thickness 
6mm.
Case : screwed-down case back, triangular lugs, sapphire crystal. 
Dial  :  satine blue with applied white gold indexes. 
Hands  :  white gold baton hands. 
Strap  :  leather strap. 
Mvt.  :  hand-winding.

 18K

HK$33,000-43,000
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713
Patek Philippe, Geneve, case no. 298616, mvt. no. 911675, 18K pink 
gold wristwatch with an 18K pink gold Patek Philippe buckle. Diam. 
30mm. Thickness 8mm.
Case  :  screwed-down case back, curved lugs, sapphire crystal. 
Dial  :  satine silver with applied pink gold baton indexes, outer minute 
  divisions, subsidiary seconds dial. 
Hands  :  pink gold faceted baton hands. 
Strap  :  Patek Philippe leather strap. 
Mvt.  :  hand-winding.

 18K

HK$33,000-43,000

714
Patek Philippe, Geneve, ref. 5000R, mvt. no. 3150121, 18K pink gold 
wristwatch with an 18K pink gold Patek Philippe deployant clasp. 
Accompanied by box and certificate. Diam. 33mm. Thickness 8mm.
Case  :  transparent case back, inclined bezel, concave lugs, sapphire 
  crystals. 
Dial  :  satine rose with applied pink gold radial Arabic numerals, inner 
  minute track, subsidiary dial for the seconds at 4. 
Hands  :  oxidized gold feuille hands. 
Strap  :  Patek Philippe leather strap. 
Mvt.  :  self-winding.

 18K ( )

HK$120,000-140,000
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715
Patek Philippe, Geneve, "Ellipse", case no. 552367, mvt. no. 1333599, 
18K yellow gold and diamond wristwatch with an 18K yellow gold 
Patek Philippe woven bracelet. Accompanied by box. Dim. 27 x 
32mm. Thickness 6mm. Approx. overall length 180mm.
Case  :  screwed-down case back, sapphire-set winding-crown, bezel set 
  with small round diamonds, sapphire crystal. 
Dial  :  champagne with applied diamond-set indexes. 
Hands  :  yellow gold dauphine hands. 
Strap  :  18K yellow gold Patek Philippe woven bracelet. 
Mvt.  :  hand-winding.

 18K ( )

HK$65,000-75,000

716
Patek Philippe, Geneve, ref. 3562, case no. 2675966, mvt. no. 
1226631, 18K yellow gold wristwatch with an 18K yellow gold Patek 
Philippe woven bracelet. Diam. 33mm. Thickness 8mm. Approx. 
overall length 200mm.
Case  :  screwed-down case back, hooded lugs, sapphire crystal. 
Dial  :  satine blue with applied yellow gold baton indexes. 
Hands  :  yellow gold baton hands. 
Strap  :  18Kyellow gold Patek Philippe bracelet. 
Mvt.  :  hand-winding.

 18K

HK$55,000-65,000
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717
Patek Philippe, Geneve, "Gondolo", ref. 4825/1G, case no. 2981414, 
18K white gold and diamond lady's quartz wristwatch with an 18K 
white gold Patek Philippe bracele. Accompanied by box. Dim. 22 x 
29mm. Thickness 5mm. Approx. overall length 160mm.
Case  :  screwed-down case back with 4 screws, bezel and lugs set with 90 
  round diamonds, curved sapphire crystal. 
Dial  :  white with applied diamond-set indexes. 
Hands  :  white gold baton hands. 
Strap  :  18K white gold Patek Philippe bracelet. 
Mvt.  :  quartz movement.

 18K ( )

HK$110,000-130,000

718
Patek Philippe, Geneve, "Automatic Backwind", 18K white gold 
wristwatch with an integral an 18K white gold Patek Philippe 
textured bracelet. Diam. 35mm. Thickness 8mm. Approx. overall 
length 190mm.
Case  : screwed-down case back, textured bezel repeating the bracelet 
  decoration, back winder, sapphire crystal. 
Dial  :  satine blue with applied white gold luminous baton indexes. 
Hands  :  luminous white gold baton hands. 
Strap  :  18K white gold Patek Philippe textured bracelet. 
Mvt.  :  self-winding.

 18K

HK$60,000-80,000



PaidegaoW10

Im
po

rt
an

t 
W

at
ch

es
 

719
Patek Philippe, Geneve, "Calatrava", ref. 3998, case no. 2913350, 
mvt. no. 1444028, 18K yellow gold wristwatch with an 18K yellow 
gold Patek Philippe buckle. Accompanied by box. Diam. 33.5mm. 
Thickness 8mm.
Case  : screwed-down case back, curved lugs, sapphire crystal. 
Dial  :  satine silver with applied yellow gold baton indexes, outer minute/
  seconds divisions, aperture for the date at 3. 
Hands  :  yellow gold dauphine hands. 
Strap  :  Patek Philippe leather strap. 
Mvt.  :  self-winding.

 18K ( )

HK$80,000-90,000

720
Patek Philippe, Geneve, ref. 3585, case no. 2728738, mvt. no. 
1185994, 18K yellow gold wristwatch with an 18K yellow gold 
buckle.
Case  : screwed-down case back, stepped bezel, back winder, sapphire 
  crystal. 
Dial  :  satine blue with applied yellow gold and black baton indexes. 
Hands  :  yellow gold and black baton hands. 
Strap  :  leather strap. 
Mvt.  :  self-winding.

 18K

HK$55,000-65,000
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721
Patek Philippe, Geneve, case no. 4004997, 18K yellow gold and 
diamond gentleman's wristwatch with date and an 18K yellow gold 
Patek Philippe deployant clasp. Accompanied by box. Dim. 33 x 
41mm. Thickness 8mm. 
Case  : tonneau-shaped, snap -on case back, bezel and lugs set with 132 
  round diamonds, sapphire crystal.
Dial  :  creamy with applied diamond-set indexes, aperture for the date at 3. 
Hands  :  yellow gold feuille hands. 
Strap  :  Patek Philippe leather strap. 
Mvt.  :  self-winding.

 18K ( )

HK$185,000-200,000

722
Patek Philippe, Geneve, "Calatrava Grande Taille", ref. 5127R, 18K 
pink gold wristwatch with date and an 18K pink gold Patek Philippe 
buckle. Accompanied by box and certificate. Diam. 37mm. Thickness 
9mm.
Case  : transparent case back, protected screwed-down winding crown, 
  sapphire crystals. 
Dial  :  matte silver with applied pink gold baton indexes, aperture for the 
  date at 3. 
Hands  :  pink gold dauphine hands. 
Strap  :  Patek Philippe leather strap. 
Mvt.  :  self-winding.

 18K
( )

HK$160,000-180,000
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 723

Patek Philippe, Geneve, "Calatrava", ref. 5120G, case no. 4748404, mvt. no. 5591765, 18K 
white gold wristwatch with an 18K white gold Patek Philippe buckle. Accompanied by box 
and certificate. Diam. 3.5mm. Thickenss 7mm.
Case  :  transparent case back, "Clous de Paris" bezel, straight lugs, sapphire crystals. 
Dial  :  white with painted radial Roman numerals. 
Hands  :  black oxydized gold baton hands. 
Strap  :  Patek Philippe leather strap. 
Mvt.  :  self-winding.

 18K ( )

HK$125,000-150,000
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724
Patek Philippe, Geneve, ref. 5015J, 18K yellow gold wristwatch 
with 48-hour power reserve, moon phases, age of the moon and an 
18K yellow gold Patek Philippe buckle. Accompanied by box and 
certificate. Diam. 35mm. Thickness 9mm.
Case  : hinged case back over transparent back to view the movement, 
  bezel decorated with raised gold dots, straight lugs, gold screwed 
  bars, sapphire crystals. 
Dial  :  white with painted radial Arabic numerals, outer minute track, 
  subsidiary seconds dial at 4, power reserve indication at 10, moon 
  age and aperture for the moon phases at 7. 
Hands  :  black oxidized gold spade hands. 
Strap  :  Patek Philippe leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, power reserve, moon age and moon phases.

 18K
( )

HK$170,000-200,000
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725
Patek Philippe, Genve, ref. 2501, case no. 683817, 18K pink gold 
wristwatch with an 18K gold detachable link bracelet. Diam. 34mm. 
Thickness 7mm. Approx. overall length 190mm.
Case : stepped bezel, small triangular lugs, sapphire crystal. 
Dial  :  matte silver with applied faceted pink gold baton indexes, subsidiary 
  seconds dial. 
Hands  :  pink gold baton hands. 
Strap  :  18K pink gold detachable link bracelet. 
Mvt.  :  hand-winding.

 18K 18K

HK$30,000-40,000

726
Patek Philippe, Geneve, ref. 3430, case no. 2646816, 18K yellow gold 
wristwatch with an integral 18K yellow gold Patek Philippe woven 
mesh bracelet. Accompanied by box. Dim. 26 x 26mm. Thickness 
6mm. Approx. overall length 165mm.
Case : snap-on case back, squared, sapphire crystal. 
Dial  :  silver with applied yellow gold baton indexes. 
Hands  :  yellow gold baton hands. 
Strap  :  18K yellow gold Patek Philippe bracelet. 
Mvt.  :  hand-winding.

 18K 18K ( )

HK$25,000-35,000
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727
Patek Philippe, Geneve, "World Time", ref. 5130, 18K white gold wristwatch with world-time system 
and an 18K white gold Patek Philippe deployant clasp. Accompanied by box. Diam. 40mm. Thickness 
10mm.
Case  : transparent screwed-down case back, protected crown, push button on the band at 10 to adjust the discs for 
  the different time zones, the 24 hours and hour hand, concave lugs, sapphire crystals. 
Dial  :  guilloche silver with applied white gold baton indexes, surrounded by a brushed silver and blue revolving 
  disc in 24 hours for the diurnal and nocturnal hours, outer revolving brushed silver ring dial bearing the 
  names of 24 global locations. 
Hands  : white gold dauphine hands and ring hands. 
Strap  :  Patek Philippe leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, world-time system.

 18K ( )

HK$250,000-280,000
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728
Audemars Piguet, "Millenary Chronograph, Automatic", case no. 
E59335, 18K pink gold wristwatch with round button chronograph, 
registers, tachometer and telemeter, date and an 18K pink gold 
Audemars Piguet deployant clasp. Accompanied by box. Dim. 41 x 
36mm. Thickness 11mm.
Case  : screwed-down case back with 6 screws, curved lugs, winding-crown 
  set with a cabochon sapphire, sapphire crystal. 
Dial  :  matte silver with painted luminous Arabic numerals, outer minute 
  and 1/5th of a second divisions, outermost telemeter scale, inner 
  tachometer scale, subsidiary dials for the seconds, 12-hour and  
  30-minute registers, aperture for the date with cyclops lens at 3. 
Hands  :  luminous black epee hands. 
Strap  :  Audemars Piguet leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, chronograph, registers, tachometer and telemeter.

 18K ( )

HK$95,000-100,000

729
Audemars Piguet, no. B 76130, skeletonized, 18K yellow gold 
wristwatch with an 18K yellow gold Audemars Piguet buckle. Diam. 
31mm. Thickness 4mm.
Case : transparent case back, bezel decorated in a fluted pattern, straight 
  lugs, sapphire crystals. 
Dial  :  skeletonized, painted with Roman numerals on enamel chapter ring. 
Hands  :  grey feuille hands. 
Strap  :  Audemars Piguet leather strap. 
Mvt.  :  hand-winding.

 18K 14K

HK$55,000-65,000



Paidegao W17

Im
portant W

atches 

730
Brand-new, Audemars Piguet, "Edward Piguet - Quantieme Perpetual", 18K white gold wristwatch 
with perpetual calendar, moon phases, leap year indication and an 18K white gold Audemars Piguet 
deployant clasp. Accompanied by box and certificate. Dim. 29 x 48mm. Thickness 12mm.
Case  : transparent case back with 4 screws, flat bezel, stepped lugs, sapphire crystals. 
Dial  :  silver with wave decoration, applied with white gold Breguet numerals and baton indexes, subsidiary dials 
  for the months, the date and day of the week, aperture for the moon phases. 
Hands  :  white gold feuille hands. 
Strap  :  Audemars Piguet leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, perpetual calendar, moon phases.

  18K
( )

HK$165,000-180,000
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731
Audemars Piguet, "Jules Audemars", case no. E92712, 18K white 
gold and diamond wristwatch with an 18K white gold Audemars 
Piguet buckle. Accompanied by box and certificate. Diam. 36mm. 
Thickness 9mm.
Case  : transparent case back with 6 screws, bezel set with small round 
  diamonds, straight lugs, sapphire crystals. 
Dial  :  silver with applied white gold Roman numerals and diamond-set 
  indexes, subsidiary seconds dial. 
Hands  :  white gold feuille hands. 
Strap  :  Audemars Piguet leather strap. 
Mvt.  :  hand-winding.

 18K
( )

HK$90,000-100,000

732
Breguet, ref. 3661, 18K white gold and diamond wristwatch with an 
18K white gold Breguet buckle. Accompanied by box and certificate. 
Dim. 31 x 43mm. Thickness 9mm.
Case  : screwed-down case back with 4 screws, reeded band, bezel and lugs 
  set with 56 round diamonds, sapphire crystal.
Dial  :  silver, guilloche with painted radial Roman numerals on a plain 
  outer reserve, outer 1/5th minute track, secret Breguet signature, 
  subsidiary second dial. 
Hands  :  blued steel Breguet hands. 
Strap  :  Breguet leather strap. 
Mvt.  :  self-winding.

 18K ( )

HK$115,000-130,000
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733
Brand-new, Piaget, "Polo", 18K pink gold and diamond lady's quartz wristwatch with an 18K 
pink gold Piaget link bracelet and a concealed double deployant clasp. Accompanied by box 
and certificate. Diam. 28mm. Thickness 7mm. Approx. overall length 160mm.
Case  : screwed-down case back with 6 screws, bezel set with 26 round diamonds, hooded lugs, 
  sapphire crystal. 
Dial  :  mother-of-pear with applied pink gold Arabic numerals and diamond-set indexes. 
Hands  :  pink gold dauphine hands. 
Strap  : 18K pink gold Piaget bracelet. 
Mvt.  :  quartz movement.

  18K
( )

HK$165,000-175,000
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734
Piaget, "Protocole", case no. 811623, 18K yellow gold quartz 
wristwatch with an 18K yellow gold Piaget bracelet and a concealed 
double deployant clasp. Accompanied by box and certificate. Dim. 25 
x 27mm. Thickness 6mm. Approx. overall length 195mm.
Case  : screwed-down case back with 4 screws, bezel with stripes 
  decorations, sapphire crystal. 
Dial  :  white with painted Roman numerals. 
Hands  :  yellow gold dauphine hands. 
Strap  :  18K yellow gold Piaget bracelet. 
Mvt.  :  quartz movement.

 18K ( )

HK$58,000-68,000

735
Piaget, case no. 412214, 18K yellow gold lady's wristwatch with 
an 18K yellow gold Piaget bracelet. Accompanied by guarantee 
card. Diam. 23mm. Thickness 4mm. Approx. overall length 145mm. 
Accompanied by an extra link 35mm.
Case  : rounded, decoratively engraved bezel and sides to continue the 
  bracelet decoration, sapphire crystal. 
Dial  :  champagne with applied yellow gold dots. 
Hands  :  yellow gold dauphine hands. 
Strap  :  18K yellow gold Piaget bracelet. 
Mvt.  :  hand-winding.

 18K  ( )

HK$25,000-30,000
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736
Brand-new, Piaget, "Titanium & Steel Two-Time-Zone Flyback 
Chronograph", titanium and stainless steel wristwatch with square 
button chronograph, registers, date and a titanium Piaget double 
deployant clasp. Accompanied by box and certificate. Diam. 45mm. 
Thickness 12mm.
Case  : transparent case back with 7 screws, notched bezel, hooded lugs, 
  screwed-down winding crown, push-button at 10 is to 
  independently set the hour hand for the second time zone, domed 
  sapphire crystal. 
Dial  :  silver with applied luminous steel indexes, outer minute/seconds 
  track, subsidiary dials for the seconds, the 30-minute register and 
  the 24-hour counter for the second time zone, aperture for the date 
  at 12. 
Hands  :  luminous steel dauphine hands. 
Strap  :  Piaget rubber strap. 
Mvt.  :  self-winding, two-time-zones, chronograph, registers.

  
( )

HK$88,000-100,000

737
Brand-new, Piaget, "Titanium & Steel Two-Time-Zone Flyback 
Chronograph", titanium and stainless steel wristwatch with square 
button chronograph, registers, date and a titanium Piaget double 
deployant clasp. Accompanied by box and certificate. Diam. 45mm. 
Thickness 12mm.
Case  : transparent case back with 7 screws, notched bezel, hooded lugs, 
  screwed-down winding crown, push-button at 10 is to 
  independently set the hour hand for the second time zone, domed 
  sapphire crystal. 
Dial  :  black with applied luminous steel indexes, outer minute/seconds 
  track, subsidiary blued dials for the seconds, the 30-minute register 
  and the 24-hour counter for the second time zone, aperture for the 
  date at 12. 
Hands  :  luminous steel dauphine hands. 
Strap  :  Piaget rubber strap. 
Mvt.  :  self-winding, two-time-zones, chronograph, registers.

  
( )

HK$90,000-100,000
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738
Brand-new, "Laureus Sport for Good Foundation", limited edition 
of 1000 pieces, stainless steel wristwatch with rectangular button 
chronograph, registers, date and a stainless steel IWC deployant 
clasp. Accompanied by box and certificate. Dim. 43 x 45mm. 
Thickness 15mm.
Case  : screwed-down case back with 8 screws, engraved with a children's 
  design and crown, lapidated lugs, inset shaped rectangular 
  chronograph pushbuttons, sapphire crystal. 
Dial  :  blue with applied luminous steel baton indexes, outer 1/5th seconds 
  track with 5-second Arabic markers, subsidiary dials for the 
  seconds, the 12-hour and 60-minute registers, aperture for the date 
  at 6. 
Hands  :  luminous steel alpha hands. 
Strap  :  IWC leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, chronograph, registers.

  
( 1000 )( )

HK$55,000-65,000

739
IWC, UBS/SBG 40 Years Service, 18K yellow gold gentleman's quartz 
wristwatch with date and a gold-plated IWC buckle. Diam. 33mm. 
Thickness 5mm.
Case  : screwed-down case back with 4 screws, rounded bezel, straight 
  lugs, sapphire crystal. 
Dial  :  white with applied yellow gold baton indexes, outer minute
  seconds track, aperture for the date at 3, UBS/SBG logo. 
Hands  :  yellow gold baton hands. 
Strap  :  leather strap. 
Mvt.  :  quartz movement.

 18K

HK$4,000-6,000
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740
Brand-new, Ulysse Nardin, "Ludovico Perpetual", 18K yellow gold 
wristwatch with perpetual calendar and an18K yellow gold Ulysse 
Nardin double deployant clasp. Accompanied by box and certificate.
Case  :  case back with 4 screws, curved lugs, blue enamel winding-crown 
  with UN logo, Ulysse Nardin engraved on the band, sapphire crystal. 
Dial  :  two tone silver with painted radial bronze Roman numerals, 
  subsidiary dial for the seconds, apertures for the day of the month, 
  of the week, the months and the year, inner minute track. 
Hands  :  luminous blued steel lozenge hands. 
Strap  :  Ulysse Nardin leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, perpetual calendar.

  18K ( )

HK$103,000-110,000

741
Brand-new, Ulysse Nardin, "GMT-Big Date", 18K yellow gold 
wristwatch with two-time-zone, large date and an 18K yellow gold 
Ulysse Nardin double deployant clasp. Accompanied by box and 
certificate. Dim. 42 x 42mm. Thickness 13mm.
Case  : large, tranparent case back with 4 screws, screwed-down blue 
  enamel capped crown with UN logo, rectangular pushbuttons, at 10 
  to adjust the hour hand forward, at 8 for backward, sapphire 
  crystals. 
Dial  :  two-tone grey and black with applied yellow gold Arabic numerals 
  and dart indexes, double aperture for the date at 2 and 9 for the 
  jumping main time zone in 24 hours. 
Hands  :  yellow gold skeleton hands. 
Strap  :  Ulysse Nardin leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, two-time-zones.

  18K
( )

HK$133,000-145,000
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742
Ulysse Nardin, "San Marco-GMT", ref. 201-22, no. 215, 18K yellow 
gold gentleman's wristwatch with two time-zone, date, an Ulysse 
Nardin leather strap and an 18K yellow gold Ulysse Nardin buckle. 
Diam. 37mm. Thickness 11mm.
Case  : screwed-down case back with 6 screws and embossed with Lion, 
  fluted lugs, rounded bezel, winding-crown with UN logo, push 
  buttons at 8 to adjust the hour hand forward, at 2 to adjust it 
  backward, sapphire crystal. 
Dial  :  black with painted luminous Arabic numerals, aperture for the date 
  at 3 and at 11 for the jumping main time-zone in 24 hours. 
Hands  :  luminous lozenge hands. 
Strap  :  Ulysse Nardin leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, GMT.

 "SAN MARCO-GMT" 18K

HK$25,000-35,000

743
Jaeger-LeCoultre, "Master Control 1000 Hours - Geographic", ref. 
142.2.92.S, 18K pink gold World-Time wristwatch with date, 40-
hour power reserve, day and night indication and an 18K pink gold 
Jaeger-LeCoultre deployant clasp. Accompanied by box. Diam. 
38mm. Thickness 12mm.
Case  : transparent case back, concave lugs, inclined bezel, a second crown 
  at 10 to select the city of an additional time-zone, sapphire crystal. 
Dial  :  black with applied pink gold dart indexes, subsidiary dials for 
  the second time-zone and the days of the month, sector for the 
  power reserve indication at 10, aperture for a bidirectional disk 
  with the names of the world's major cities. 
Hands  :  luminous pink gold dauphine hands. 
Strap  :  leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, two-time-zones, power reserve.

 18K
( )

HK$73,000-83,000
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744
Jaeger-LeCoultre, "Reverso Tourbillon", limited edition of 500 pieces, 18K pink gold reversible 
wristwatch with visible one-minute tourbillon regulator, 40-hour power
reserve indication and an 18K pink gold Jaeger-LeCoultre deployant clasp. Accompanied by box. 
Dim. 26 x 42mm. Thickness 9.5mm.
Case  : reversible, transparent case back, reeded bezel, sapphire crystals. 
Dial  :  guilloche silver with painted Arabic numerals on a plain reserve, inner minute divisions, subsidiary 
  seconds dial; On the back, the tourbillon under a polished steel bridge and the power reserve 
  indication sector. 
Hands  :  blued steel epee hands. 
Strap  :  leather strap. 
Mvt.  :  hand-winding, power reserve, one-minute tourbillon regulator.

 18K 40
( 500 )( )

HK$220,000-240,000
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745
Jaeger-LeCoultre, ref. 265.1.08, 18K yellow gold and diamond lady's 
reversible wristwatch with an 18K yellow gold Jaeger-LeCoultre 
deployant clasp. Accompanied by box. Dim. 21 x 33mm. Thickness 
8mm.
Case  : reversible, front bezel set with 32 round diamonds, sapphire crystal; 
  back bezel with 3 diamond-set butterflies and 32 round diamonds 
  on the top and bottom. 
Dial  :  champagne with painted Arabic nuemrals and a butterfly. 
Hands  :  black sword hands. 
Strap  :  Jaeger-LeCoultre leather strap. 
Mvt.  :  hand-winding.

 "REVERSO" 18K
( )

HK$70,000-80,000

746
Jaeger-LeCoultre, no. 2289, case no. 140893S, stainless steel 
wristwatch with date, 40-hour power reserve and a stainless steel 
Jaeger-LeCoultre deployant clasp. Accompanied by box. Diam. 
37mm. Thickness 9mm.
Case : transparent case back with 4 screws, inlcined bezel, sapphire 
  crystals. 
Dial  :  black with applied steel Arabic numerals and dart indexes, 
  subsidiary dials for the seconds, the days of the month, sector for 
  the power reserve indication at 10. 
Hands  :  steel dauphine hands. 
Strap  :  Jaeger-LeCoultre leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, power reserve.

 ( )

HK$33,000-43,000
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747
Chopard, Geneve, case no. 530697, 18K white gold and diamond 
wristwatch with a steel Chopard buckle. Accompanied by box. Dim. 
27 x 27mm. Thickness 6mm.
Case  : screwed-down case back with 4 screws, bezel set with 40 round 
  diamonds, sapphire crystal. 
Dial  :  guilloche silver with painted Arabic numerals, inner minute track. 
Hands  :  black steel baton hands. 
Strap  :  Chopard leather strap. 
Mvt..  :  hand-winding.

 18K ( )

HK$30,000-40,000

748
Chopard, Geneve, case no. 406070, 18K white gold and diamond 
lady's wristwatch with an 18K white gold Chopard bangle bracelet. 
Diam. 21mm. Thickness 6mm. Approx. overall length 170mm.
Case  :  screwed-down case back, bezel and lugs set with round diamonds. 
Dial  :  silver. 
Hands  :  white gold dauphine hands. 
Strap  :  18K white gold Chopard bangle bracelet. 
Mvt.  :  hand-winding.

 18K ( )

HK$20,000-30,000
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749
Brand-new, Zenith, "Star Open El Primero Love", 18K pink gold and 
diamond wristwatch with an 18K pink gold Zenith double deployant 
clasp. Accompanied by box and certificate. Dim. 37 x 37mm. 
Thickness 14mm.
Case  : transparent case back with 4 screws, bezel, lugs and band set with 
  round diamonds, sapphire-set winding-crown, sapphire crystals. 
Dial  :  mother-of-pearl with painted radial Roman numerals, subsidiary 
  dial for the 30-minute register, heart-shaped aperture at 11 to view 
  the escapement, outer minute/seconds divisions. 
Hands  :  pink gold feuille hands. 
Strap  :  Zenith leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, chronograph, register.

  18K
( )

HK$115,000-125,000

750
Zenith, "El Primero, Chronometre", 18K yellow gold gentleman's 
wristwatch with square button chronograph,register, moon phases, 
triple calendar and an 18K
yellow gold Zenith double depolyant clasp. Diam. 40mm. Thickness 
13mm.
Case  : transparent case back with 6 screws, stepped bezel, fluted lugs, 
  sapphire crystals. 
Dial  :  white with applied yellow gold Roman numerals and triangular 
  indexes, subsidiary dials for the seconds, the 12-hour and 30-minute 
  registers, outer minute/ second divisions, outermost tachometer 
  scale, apertures for the day of the week, the month, the date and the 
  moon phases. 
Hands  :  yellow gold Dauphine hands. 
Strap  :  Zenith leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, triple calendar, moon phases, chronograph, M. Cal. 
  410Z.

 "El Primero, Chronometre" 18K
( )

HK$60,000-70,000
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751
Brand-new, Zenith, 18K pink gold wristwatch with power reserve, 
date and an 18K pink gold Zenith bracelet with concealed double 
deployant clasp. Accompanied by box and certificate. Diam. 40mm. 
Thickness 11mm. Approx. overall length 200mm.
Case  : transparent case back with 4 screws, inclined bezel, concave lugs, 
  sapphire crystals. 
Dial  :  silver with applied pink gold baton indexes on a plain reserve, 
  central guilloche pattern, outer minute divisions, sunken subsidiary 
  seconds dial and sector for the power reserver indication, aperture 
  for the date at 6. 
Hands  : luminous pink gold baton hands. 
Strap  :  18K pink gold Zenith bracelet. 
Mvt.  :  self-winding, power reserve.

  18K
( )

HK$113,000-120,000

752
Brand-new, Zenith, "El Primero 36'000 VPH", 18K pink gold and 
diamond wristwatch with round button chronograph, register, 
date and an 18K pink gold Zenith buckle. Accompanied by box and 
certificate. Diam. 38mm. Thickness 13mm.
Case : transparent case back with 4 screws, bezel, lugs and band set with 
  round diamonds, sapphire crystals. 
Dial  :  mother-of-pearl with applied diamond-set indexes, subsidiary dials 
  for the seconds, the 12-hour and 30-minute registers, outer minute/
  seconds divisions, outermost tachometer scale, aperture for the date 
  between 4 and 5. 
Hands  :  luminous pink gold baton hands. 
Strap  :  Zenith leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, chrongraph, registers.

  18K
( )

HK$105,000-120,000
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753
Brand-new, Zenith, "El Primero Extreme Chronograph, High-
Pressure Resistant Chronograph for Extreme Condition Use", 
stainless steel wristwatch with round-button chronograph, 
registers, date and a stainless steel and carbon-fiber Zenith bracelet 
with concealed double deployant clasp. Accompanied by box and 
certificate. Daim. 46mm. Thickness 20mm.
Case : screwed-down case back, uni-directional rotating bezel with 
  cardinal points and 15-minute graduation, protected winding-
  crown, screwed-down chronograph buttons with carbon fiber 
  inserts, helium escape valve at 10, sapphire crystal with cyclops 
  lens. 
Dial  :  multi-layered shock-resistant structure composed of silvered 
  and circular grained subdial, carbon-fiber layer and silver-coated 
  dial flange, propeller-shaped seconds, 30-minute and 12-hour 
  registers, aperture for the date, outer seconds/minute divisions. 
Hands  :  polished steel baton hands with red luminous inserts. 
Strap  :  stainless steel and carbon-fiber Zenith bracelet. 
Mvt.  :  self-winding, chronograph, registers.

  ( )

HK$37,000-47,000

754
Brand-new, Zenith, "El Primero", stainless steel and diamond 
wristwatch with date, square button chronograph, registers and 
a stainless steel Zenith double deployant clasp. Diam. 37mm. 
Thickness 15mm. Accompanied by box and certificate.
Case  : transparent case back with 4 screws, stepped bezel set with 64 
  round diamonds, sapphire crystals. 
Dial  :  light blue with applied silver radial Arabic numerals, subsidiary 
  dials for the seconds and 30-minute registers, aperture for the date 
  between 4 and 5. 
Hands  :  silver feuille hands. 
Strap  :  Zenith leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, water-resistant.

  "EL PRIMERO" 
( )

HK$35,000-45,000
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755
Zenith, "Elite HW-RESERVE DE MARCHE", 18K pink gold 
gentleman's wristwatch with date, power reserve and a Zenith 
leather strap with buckle. Diam. 36mm. Thickness 8mm.
Case  : stepped bezel and lugs, sapphire crystal. 
Dial  :  silver with applied pink gold Arabic numerals and dart indexes on a 
  plain reserve, central guilloche pattern, outer minute division, 
  sunken subsidiary seconds dial and sector for the power reserve 
  indication, aperture for the date between 4 and 5. 
Hands  :  pink gold feuille hands. 
Strap  :  Zenith leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, power reserve.

 "ELITE HW" 18K

HK$15,000-25,000

756
Brand-new, Zenith, "El Primero", stainless steel and diamond 
wristwatch with square-button chronograph, registers and a 
stainless steel Zenith double deployant clasp. Accompanied by box 
and certificate. Diam. 37mm. Thickness 15mm.
Case  : transparent case back with 4 screws, stepped bezel set with round 
  diamonds, sapphire crystals. 
Dial  :  satine green with painted silver radial Arabic numerals, subsidiary 
  dials for the seconds and 30-minute registers, aperture for the date 
  between 4 and 5. 
Hands  :  silver feuille hands. 
Strap  :  Zenith leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, chronograph, registers.

  
( )

HK$29,000-39,000
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757
Brand-new, Corum, "Admiral's Cup Leap Second", stainless steel 
and rubber wristwatch with rectangular button split-chronograph, 
registers and a stainless steel and rubber Corum bracelet with 
double deployant clasp. Accompanied by box and certificate. Diam. 
50mm. Thickness 18mm. Approx. overall length 200mm.
Case  : large, dodecagonal bezel, protected screwed-down winding-
  crown, push button at winding-crown to activate the 
  splitchronograph function, sapphire crystal. 
Dial  :  black with luminous indexes, outer seconds track with 5-minute/
  seconds Arabic numerals, subsidiary dials for the 1/8 seconds and 
  30-minute registers, outer minute/second divisions with 
  polychrome nautical flag hour markers. 
Hands  :  luminous steel dauphine hands. 
Strap  :  stainless steel and rubber Corum bracelet. 
Mvt.  :  self-winding, split-chronograph, registers.

  " LEAP SECOND" 
( )

HK$37,000-50,000

758
Corum, "Automatic", stainless steel wristwatch with date and a 
Corum buckle. Dim. 29 x 46mm. Thickness 8mm.
Case : screwed-down case back with 8 screws, curved, mobile lugs, 
  sapphire crystal. 
Dial  :  black with applied steel Roman numerals and baton indexes, 
  aperture for the date at 6. 
Hands  :  steel baton hands. 
Strap  :  leather strap. 
Mvt.  :  self-winding.

 

HK$8,000-10,000
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759
Brand-new, Corum, "Golden Bridge", limited edition of 275 pieces, 18K white gold and 
diamond lady's wristwatch with visible Golden Bridge movement and an 18K white gold 
Corum bracelet and double deployant clasp. Accompanied by box and certificate. Dim. 21 x 
44mm. Thickness 11mm. Approx. overall length 170mm. 
Case  : transparent case back with 8 screws, curved tonneau-shaped, reeded ends, curved lugs, bowed 
  sides, bezel set with 90 round diamonds, winding crown at 6, curved sapphire crystals, the sides  
  with sapphire crystal panels to view the movement. 
Dial  :  transparent. 
Hands  :  black oxidized gold skeleton hands. 
Strap  :  18K white gold Corum bracelet. 
Mvt  :  hand-winding.

  " " 18K
( 275 )( )

HK$165,000-180,000
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760
Corum, case no. 518812, ref. 7313185, 18K pink gold wristwatch 
with date, 42-hour power reserve and a gold-plated Corum buckle. 
Dim. 32 x 37mm. Thickness 8mm.
Case  : screwed-down case back with 8 screws, bezel set with 60 small 
  round diamonds, hooded lugs, sapphire crystal. 
Dial  :  black with painted pink Roman numerals, subsidiary dials for the 
  seconds, the date and the power reservce indication. 
Hands  :  pink gold baton hands. 
Strap  :  leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, power reserve.

 18K

HK$40,000-50,000

761
Girard-Perregaux, "Richeville-Chronograph", no. 0141, 18K pink 
gold wristwatch with round button chronograph, registers and an 
18K pink gold Girard-Perregaux buckle. Dim. 35 x 45mm. Thickness 
10mm.
Case  : screwed-down case back with 6 screws, stepped bezel, concave lugs, 
  sapphire crystal. 
Dial  :  Guilloche silver with painted Roman numerals, outer minute/
  seconds divisions, subsidiary dials for the seconds and 30-minute  
  register. 
Hands  :  blued steel Breguet hands. 
Strap  :  leather strap. 
Mvt.  :  hand-winding, chronograph, registers.

 18K

HK$40,000-50,000
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762
Rolex, "Datejust", ” case no. 9690665, 18K yellow gold wristwatch 
with date and an 18K yellow gold Rolex President bracelet with deployant 
clasp. Remarks : the diamonds set on the bezel are additional. Diam. 30mm. 
Thickness 11mm. Approx. overall length 185mm. 
Case : screwed-down case back and crown, bezel set with 40 round 
  diamonds (additonal), sapphire crystal with cyclops lens. 
Dial  :  Jubilee with diamond-set indexes, aperture for the date at 3. 
Hands  :  luminous yellow gold baton hands. 
Strap  :  18K yellow gold Rolex President bracelet. 
Mvt.  :  self-winding.

 18K

HK$60,000-70,000

763
Rolex, Datejust, "Oyster Perpetual, Datejust, Superlated 
Chronometer, Officially Certified”, ref. 69178, case no. 9383443, 
18K yellow gold lady's wristwatch with ruby indexes, date and an 
18K yellow gold Rolex President bracelet with concealed deployant 
clasp. Accompanied by certificate. Diam. 26mm. Thickness 12mm. 
Approx. overall length 170mm. 
Case  : screw-down case back and crown, reeded bezel, sapphire 
  crystal with cyclops lens. 
Dial  :  champagne with applied 10 rubies indexes, outer diamond-set 
  minute/seconds divisions, aperture for the date at 3. 
Hands  :  yellow gold baton hands. 
Strap  :  18K yellow gold Rolex President bracelet. 
Mvt.  :  self-winding.

 18K ( )

HK$50,000-60,000
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764
Rolex, Datejust, "Oyster Perpetual, Datejust, Superlative 
Chronometer, Officially Certified", ref. 116203, case no. 271K6254, 
stainless steel and yellow gold wristwatch with date and a stainless 
steel and yellow gold Rolex Oyster bracelet with deployant clasp. 
Accompanied by box and certificate. Diam. 36mm. Thickness 12mm. 
Approx. overall length 190mm. 
Case  : screwed down case back and crown, domed polished gold bezel, 
  sapphire crystal with cyclops lens. 
Dial  :  matte silver with applied diamond-set indexes, aperture for the 
  date. 
Hands  :  yellow gold baton hands. 
Strap  :  stainless steel and yellow gold Rolex Oyster bracelet. 
Mvt.  :  self-winding.

 ( )

HK$61,000-71,000

765
Rolex, Oyster Perpetual, Datejust, Superlative Chronometer, 
Officially Certified ", stainless steel and yellow gold wristwatch 
with date and an integral stainless steel and yellow gold Rolex link 
bracelet. Accompanied by box. Diam. 36mm. Thickness 14mm. 
Approx. overall length 185mm.
Case  : screwed-down case back and crown, yellow gold fluted bezel, 
  sapphire crystal with cyclops lens.
Dial  :  champagne with applied yellow gold baton indexes and dots, outer 
  minutes/seconds divisions, aperture for the date at 3. 
Hands  :  luminous gold baton hands. 
Strap  :  stainless steel and yellow gold Rolex bracelet. 
Mvt.  :  self-winding.

 ( )

HK$10,000-13,000
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766
Rolex, Day-Date, "Oyster Perpetual, Day-Date, Superlative 
Chronometer Officially Certified”, case no. 5608703, 18K yellow 
gold wristwatch with day, date and an 18K yellow gold bracelet with 
concealed clasp. Diam. 36mm. Thickenss 12mm. Approx. overall 
length 180mm.
Case  : screwed-down case back and crown, reeded bezel, sapphire crystal 
  with cyclops lens. 
Dial  :  champagne with applied yellow gold and black baton indexes, outer 
  minute/seconds divisions, apertures for the day of the week and the 
  date. 
Hands  : yelow gold and black baton hands. 
Strap  :  18K yellow gold bracelet. 
Mvt.  :  self-winding.

  18K 18K

HK$50,000-70,000

767
Rolex, Yacht-Master, "Oyster Perpetual Date, Yacht-Master, 
Superlative Chronometer, Officially Certified", ref. 68268, case no. 
W122854, 18K yellow gold chronometer wristwatch with date and 
18K yellow gold Rolex Oysterlock bracelet. Accompanied by box and 
certificate. Diam. 35mm. Thickness 12mm. Approx. overall length 
180mm.
Case  :  screwed down case back and crown, triplock winding-crown 
  protected by the crown guard, graduated bi-directional revolving 
  gold bezel with 60-minute scale engraved in relief, sapphire crystal 
  with cyclops lens. 
Dial  :  white with applied yellow gold and green round, triangular and 
  baton indexes, outer minute/seconds division. 
Hands  :  luminous yellow gold skeleton hands. 
Strap  :  18K yellow gold Rolex Oysterlock bracelet. 
Mvt.  :  self-winding.

 "YACHT MASTER" 18K
( )

HK$77,000-90,000



PaidegaoW38

Im
po

rt
an

t 
W

at
ch

es
 

768
Rolex, "Oyster Perpetual, Date, Superlative Chronometer, Officially 
Certified", stainless steel wristwatch with date and a stainless steel 
Rolex Oyster bracelet.  Diam. 34mm. Thickness 12mm. Approx.
overall length 190mm.
Case  : screwed-down case back and crown, engine-turned bezel with hour 
  graduations, crystal with cyclops lens. 
Dial  :  blued with applied steel baton indexes and luminous dots, outer 
  minute and second track, aperture for the date at 3. 
Hands  :  luminous steel baton hands. 
Strap  :  stainless steel Rolex bracelet. 
Mvt.  :  self-winding.

  

HK$10,000-20,000

769
Rolex, "Explorer", "Oyster Perpetual, Explorer, Superlative 
Chronometer, Officially Certified", case no. T769214, stainless 
steel wristwatch with a stainless steel Rolex Oyster bracelet and 
deployant clasp. Accompanied by box. Diam. 36mm. Thickness 
12mm. Approx. overall length 190mm.
Case  :  screwed-down case back and crown, curved lugs, sapphire crystal. 
Dial  :  black with applied luminous Arabic numerals, triangular and baton 
  indexes, outer minute/seconds divisions. 
Hands  :  luminous steel skeleton hands. 
Strap  :  stainless steel Rolex Oyster bracelet. 
Mvt.  :  self-winding.

 "EXPLORER" ( )

HK$21,000-31,000
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770
Rolex, Day-Date, "Oyster Perpetual, Day-Date, Superlative 
Chronometer Officially Certified”, case no. E667462, 18K white 
gold wristwatch with day, date and an 18K white gold bracelet with 
concealed clasp. Diam. 36mm. Thickenss 12mm. Approx. overall 
length 180mm.
Case  : screwed-down case back and crown, reeded bezel, sapphire crystal 
  with cyclops lens. 
Dial  :  satine silver set with 8 round and 2 baguette diamonds indexes, 
  outer minute/seconds divisions, apertures for the day of the week 
  and the date. 
Hands  :  luminous white gold baton hands. 
Strap  :  18K white gold bracelet. 
Mvt.  :  self-winding.

  18K 18K

HK$80,000-100,000

771
Rolex, "Day-Date", "Oyster Perpetual, Day-Date, Superlative 
Chronometer Officially Certified", case no. P675695, 18K yellow gold 
wristwatch with day, date and an 18K yellow gold Rolex President 
bracelet with concealed deployant clasp. Accompanied by box and 
certificate. Diam. 36mm. Thickness 12mm. Approx. overall length 
180mm. 
Case  : tonneau-shaped, screwed-down case back and crown, inclined 
  bezel, curved lugs, sapphire crystal with cyclops lens. 
Dial  :  matte gold with applied yellow gold and black Roman numerals, 
  outer minute/seconds track, aperture for the day and the date. 
Hands  :  yellow gold and black baton hands. 
Strap  :  18K yellow gold Rolex President bracelet. 
Mvt.  :  self-winding, water-resistant.

  18K
( )

HK$105,000-120,000
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772
Brand-new, Bvlgari, "Rettangolo Chronograph", rectangular, 
curvex, 18K yellow gold quartz wristwatch with square button 
chronograph, registers, date and 18K yellow gold Bvlgari buckle. 
Accompanied by box and certificate. Dim. 29 x 48mm. Thickness 
10mm.
Case  :  screwed-down case back with 6 screws, curved lugs, flat bezel, 
  sapphire crystal. 
Dial  :  white with applied yellow gold graduated Arabic numerals and 
  baton indexes, subsidiary dials for the seconds, 30-minute and 10th 
  seconds register, outer minute division, aperture for the date at 6. 
Hands  :  yellow gold baton hands. 
Strap  :  Bvlgari leather strap. 
Mvt.  :  quartz movement.

  18K ( )

HK$33,000-45,000

773
Blancpain, no. 1277, 18K yellow gold wristwatch with date and 
an 18K yellow gold Blancpain buckle. Accompanied by box. Diam. 
38mm. Thickness 10mm.
Case  : screwed-down case back and crown, stepped bezel, under curved 
  band engraved "Blancpain", sapphire crystal. 
Dial  :  white with applied yellow gold Roman numerals and baton indexes, 
  luminous dots, outer minute/seconds divisions, aperture for the 
  date at 3. 
Hands  :  luminous and skeletonized yellow gold epee hands. 
Strap  :  Blancpain leather strap. 
Mvt.  :  self-winding.

 18K ( )

HK$60,000-70,000
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774
A. Lange & Sohne, "Lange 1", case no. 171397, 18K white gold 
wristwatch with off-center hour dial, oversized date, power reserve 
indication and an 18K white gold A. Lange buckle. Accompanied by 
box. Daim. 38mm. Thickness 10mm.
Case : transparent case back with 6 screws, rounded bezel, curved lugs, 
  push-button on the band for the date correction, sapphire crystals. 
Dial  :  grey, off-center dial for the hours and minute with applied white 
  gold Roman numerals and indexes, subsidiary seconds dial, power 
  reserve sector, aperture for the double-digit oversized date. 
Hands  :  white gold alpha hands. 
Strap  :  A. Lange leather strap. 
Mvt.  :  hand-winding, power reserve.

 18K
( )

HK$135,000-150,000

775
Brand-new, Jaquet Droz, "Numerus Clausus", limited edition of 88 
pieces, 18K white gold wristwatch with two-time-zones and an 18K 
white gold Jaquet Droz buckle. Accompanied by box and certificate. 
Diam. 39mm. Thickness 12mm.
Case  : transparent case back , concave lugs, sapphire crystals. 
Dial  :  white enamel, off-center hours and 24-hour indication, centered 
  minutes, small seconds at 6, hours for the second time-zone at 3. 
Hands  :  blued steel Spear hands. 
Strap  :  Jaquet Droz leather strap. 
Mvt.  : self-winding, two-time-zones.

  18K
( 88 )( )

HK$85,000-95,000
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776
Cartier, "Roadster", ref. 2618, case no. 701400CE, stainless steel 
wristwatch with square button chronograph, registers, date and 
a stainless steel Cariter bracelet with double deployant clasp. 
Accompanied by box. Dim. 40 x 47mm. Thickness 13mm. Approx. 
overall length 220mm.
Case  :  screwed-down case back with 8 screws, "quick change" system for 
  easy changing of bracelet, screwed-down winding-crown, sapphire 
  crystals with cyclops lengs. 
Dial  :  two-tone silver with painted black radial Roman numerals, 
  subsidiary dials for the seconds, the 12-hour and 30-minute 
  registers, outer minute track, secret Cartier signature at VII, 
  aperture for the date. 
Hands  :  luminous black baton hands. 
Strap  :  stainless steel Cartier bracelet. 
Mvt.  :  self-winding, chronograph, registers.

 "ROADSTER" ( )

HK$35,000-45,000

777
Cartier, "Pasha-Automatic", ref. 2475, stainless steel wristwatch 
with date and a stainless steel Cartier link bracelet with double 
deployant clasp. Accompanied by box. Diam. 36mm. Thickness 
9mm. Approx. overall length 175mm.
Case  :  case back with 8 screws, concave bezel, Vendome type lugs, 
  winding-crown protection cap, sapphire crystal. 
Dial  :  white with painted luminous Arabic numerals and steel baton 
  indexes, outer minute/seconds track, aperture for the date at 6. 
Hands  :  luminous steel lozenge hands. 
Strap  :  stainless steel Cartier link bracelet. 
Mvt.  :  self-winding.

 ( )

HK$12,000-22,000
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778
Brand-new, Cartier, "Ballon Bleu-Automatic", ref. 3001, large, 
stainless steel and 18K pink gold wristwatch with date and a 
stainless steel and 18K pink gold Cartier bracelet with double 
deployant clasp. Accompanied by box and certificate. Diam. 42mm. 
Thickness 13mm. Approx. overall length 200mm.
Case : case back with 8 screws, rounded bezel, cabochon sapphire-set 
  crown protected within an oval cage, sapphire crystal. 
Dial  :  brown with painted Roman numerals, secret Cartier signature at 
  VII, inner minute track, aperture for the date at 3. 
Hands  :  pink gold epee hands. 
Strap  :  stainless steel and 18K pink gold Cartier bracelet. 
Mvt.  :  self-winding.

  "BALLON BLEU" 18K
( )

HK$55,000-65,000

779
Cartier, "Ballon Bleu", ref. 3109, case no. 256492QX, stainless steel 
wristwatch with square button chronograph, registers, date and 
a stainless steel Cartier bracelet with double deployant clasp. 
Accompanied by box. Diam. 44mm. Thickness 15mm. Approx. 
overall length 190mm.
Case  :  transparent case back with 8 screws, rounded bezel, cabochon 
  sapphire set crown protected within an oval cage, sapphire crystals. 
Dial  :  guilloche silver with painted Roman numerals on a plain ring, 
  Cartier secret signature at VII, inner minute track, subsidiary dials 
  for the seconds and the 30-minute registers, aperture for the date 
  at 9. 
Hands  :  blued steel sword hands. 
Strap  :  stainless steel Cartier bracelet. 
Mvt.  :  self-winding, chronograph, registers.

 "BALLON BLEU" 
( )

HK$53,000-63,000
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780
Brand-new, JeanRichard, stainless steel and diamond wristwatch 
with a stainless steel JeanRichard double deployant clasp. 
Accompanied by box and certificate. Dim. 35 x 46mm. Thickness 
13mm.
Case  : screwed-down case back with 4 screws, bezel and lugs set with 76 
  round diamonds, sapphire crystal. 
Dial  :  black with painted styled Arabic nuemrals, inner minute/seconds 
  divisions. 
Hands  :  luminous feuille hands. 
Strap  :  JeanRichard leather strap. 
Mvt.  :  self-winding.

  ( )

HK$30,000-40,000

781
Brand-new, JeanRichard, stainless steel and diamond lady's 
wristwatch with a stainless steel JeanRichard deployant clasp. 
Accompanied by box and certificate. Diam. 32 x 43mm. Thickness 
11mm.
Case  :  screwed-down case back with 4 screws, stepped bezel set with 35 
  round diamonds, curved lugs set with 19 round diamonds, sapphire 
  crystal. 
Dial  :  mother-of-pearl with painted styled Arabic numerals. 
Hands  :  luminous feuille hands. 
Strap  :  JeanRichard leather strap. 
Mvt.  : self-winding.

  
( )

HK$20,000-30,000
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782
Brand-new, JeanRichard, 18K pink gold lady's wristwatch with 
an 18K pink gold JeanRichard buckle. Accompanied by box and 
certificate. Diam. 32 x 43mm. Thickness 11mm.
Case  :  screwed-down case back with 4 screws, stepped bezel, curved lugs, 
  sapphire crystal. 
Dial  :  white with painted styled Roman numerals. 
Hands  :  luminous feuille hands. 
Strap  :  JeanRichard leather strap. 
Mvt.  :  self-winding.

  18K
( )

HK$25,000-35,000

783
Brand-new, Baume & Mercier, stainless steel and diamond lady's 
quartz wristwatch with a stainless steel Baume & Mercier bracelet 
and double deployant clasp. Accompanied by box and certificate. 
Dim. 21 x 33mm. Thickness 8mm. Approx. overall length 170mm.
Case  :  screwed -down case back with 4 screws, bezel set with 28 round 
  diamonds, sapphire crystal. 
Dial  :  mother-of-pearl with applied diamond-set indexes and Arabic 
  numerals, aperture for the date at 6. 
Hands  :  steel sword hands. 
Strap  :  stainless steel Baume & Mercier bracelet. 
Mvt.  :  quartz movement.

  
( )

HK$13,500-15,000
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784
Omega, "Speedmaster 1957 Broad Arrow 
Co-Axial", mvt. no. 78414446, stainless steel 
and 18K pink gold wristwatch with round 
button chronograph, registers, tachometer, 
date and a stainless steel and 18K pink 
gold Omega bracelet with deployant clasp. 
Accompanied by box and certificate. Diam. 
42mm. Thickness 14mm. Approx. overall 
length 210mm. 
Case  : transparent case back engraved 
  "Omega Arrow Co-Axial, 100m/330ft", 
  tachometer graduation on the 
  chocolatebrown bezel, lyre lugs, 
  hesalite crystal. 
Dial  :  chocolate-brown with applied pink 
  gold baton indexes and luminous dots, 
  applied pink gold letters for “Omega” 
  and Omega logo, “Speedmaster 1957” 
  enameled, subsidiary dials for the 
  seconds, 12-hour and 30-minute 
  registers, aperture for the date at 6. 
Hands  :  luminous pink gold Broad Arrow 
  hands. 
Strap  :  stainless steel and 18K pink gold 
  Omega bracelet. 
Mvt.  :  self-winding, chronograph, registers.

 18K
( )

HK$53,000-63,000

785
Epos, "Heure Sautante", stainless steel 
jump-hour wristwatch with a stainless 
steel Epos bracelet and double deployant 
clasp. Dim. 30 x 45mm. Thickness 9mm. 
Approx. overall length 180mm.
Case  : transpartent case back with 4 screws, 
  curved lugs, sapphire crystals. 
Dial  :  silver with painted Arabic numerals for 
  the minutes, lower subsidiary dial for 
  the seconds, aperture for the jump-
  hour indication. 
Hands  :  blued baton hands. 
Strap  :  stainless steel Epos bracelet. 
Mvt. :  hand-winding.

 

HK$10,000-20,000

786
Breguet, "Type xx-Transatlantique", no. 
71193, ref. 4820, stainless steel wristwatch 
with fly-back round button chronograph, 
registers, date and a stainless steel Breguet 
bracelet with concealed deployant clasp. 
Accompanied by certificate. Diam. 33mm. 
Thickness 12mm. Approx. overall length 
165mm. 
Case  : screwed-down case back and crown, 
  bi-directional revolving graduated 
  bezel, reeded band, domed sapphire 
  crystal. 
Dial  :  black with luminous Arabic numerals 
  and steel dot indexes, subsidiary 
  dials for the seconds, the 12-hour and 
  30-minute registers, outer minute/
  second track, aperture for the date at 6. 
Hands  :  luminous steel baton hands. 
Strap  :  stainless steel Breguet bracelet. 
Mvt.  :  self-winding, chronograph, registers.

 
( )

HK$28,000-38,000
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787
Brand-new, Epos, no. 3424/0539, black stainless steel wristwatch 
with a black stainless steel Epos double deployant clasp. 
Accompanied by box and certificate.
Diam. 42mm. Thickness 11mm.
Case  :  transparent case back with 4 screws, inclined bezel, curved lugs, 
  sapphire crystals.
Dial  :  skeletonized, outer minute track, subsidiary seconds dial. 
Hands  :  luminous steel baton hands. 
Strap  :  Epos leather strap. 
Mvt.  :  self-winding.

  
( )

HK$10,000-20,000

788
Brand-new, Baume & Mercier, black stainless steel wristwatch with 
square button chronograph, registers, date and a black stainless 
steel Baume & Mercier double deployant clasp. Accompanied by box 
and certificate. Diam. 45mm. Thickness 16mm.
Case  : transparent case back, inclined bezel, curved lugs, sapphire crystals. 
Dial  :  black with applied luminous baton indexes, outer minute/seconds 
  divisions, subsidiary dials for the seconds and 30-minute register, 
  aperture for the date at 6. 
Hands  :  luminous steel skeleton hands. 
Strap  :  Baume & Mercier rubber strap. 
Mvt.  :  self-winding, chronograph, registers.

  
( )

HK$18,000-28,000
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789
Brand-new, Baume & Mercier, stainless steel wristwatch with 
date and a stainless steel Baume & Mercier bracelet with double 
deployant clasp. Accompanied by box and certificate. Dim. 31 x 
45mm. Thickness 11mm. Approx. overall length 200mm.
Case  : transparent case back with 6 screws, curved lugs, flat bezel, 
  sapphire crystals. 
Dial  :  white with applied steel Arabic numerals and baton indexes, outer 
  minute/seconds divisions, aperture for the date at 6. 
Hands  :  steel sword hands. 
Strap  :  stainless steel Baume & Mercier bracelet. 
Mvt.  :  self-winding.

  ( )

HK$8,500-10,000

790
Brand-new, Baume & Mercier, stainless steel wristwatch with date 
and a stainless steel Baume & Mercier double deployant clasp. 
Accompanied by box and certificate. Dim. 35 x 45mm. Thickness 
11mm.
Case  : transparent case back with 4 screws, curved lugs, flat bezel, 
  sapphire crystals. 
Dial  :  silver with applied steel Roman numerals and baton indexes, 
  aperture for the date at 3. 
Hands  :  blued steel epee hands. 
Strap  :  Baume & Mercier leather strap. 
Mvt.  :  self-winding.

  ( )

HK$8,500-10,000
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791
Brand-new, Girard-Perregaux, "Vintage", 
stainless steel wristwatch with a 
stainless steel Girard-Perregaux buckle. 
Accompained by box and certificate. Dim. 
28 x 42mm. Thickness 10mm.
Case  : rectangular, snap-on case back, curved 
  lugs, sapphire crystal. 
Dial  :  green with applied steel Roman 
  numerals, subsidiary seconds dial. 
Hands  :  steel dauphine hands. 
Strap  :  Girard-Perregaux leather strap. 
Mvt.  :  self-winding.

  
( )

HK$11,000-21,000

792
Rolex, "Oyster Perpetual, Date, Superlative 
Chronometer, Officially Certified", ref. 
69160, case no. A430893, stainless steel 
lady's wristwatch with date and a stainless 
steel Rolex Oyster bracelet with deployant 
clasp. Accompanied by box and certificate. 
Diam. 25mm. Thickness 10mm. Approx. 
overall length 165mm. 
Case : screwed down case back and crown, 
  inclined bezel, sapphire crystal with 
  cyclops lens. 
Dial  :  matte silver with applied steel baton 
  indexes, aperture for the date at 3. 
Hands  :  luminous steel baton hands. 
Strap  :  stainless steel Rolex Oyster bracelet. 
Mvt.  :  self-winding.

 
( )

HK$15,000-25,000

793
Brand-new, Girard-Perregaux, "Pour 
Ferrari", Ref. 8025. Fine, stainless steel 
wristwatch with date and a stainless steel 
Girard-Perregaux buckle. Accompanied by 
box and certificate. Diam. 35mm. Thickness 
10mm.
Case : screwed-down case back with 6 screws 
  and engraved with "Manufacture 
  specialment pour FERRARI", inclined 
  bezel, sapphire crystal. 
Dial  :  red with painted silver Arabic 
  numerals, the Ferrari logo upper the 6, 
  outer minute/seconds track, aperture 
  for the date at 3. 
Hands  :  steel dauphine hands. 
Strap  :  Girard-Perregaux leather strap. 
Mvt.  :  self-winding.

  "FERRARI" 
( )

HK$12,000-22,000
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794
Rolex, "Oyster Perpetual, Date, Superlative 
Chronometer, Officially Certified", 14K 
yellow gold wristwatch with date and a 
gold-plated Rolex buckle. Diam. 33mm. 
Thickness 12mm.
Case  : screw-down case back and crown, 
  fluted bezel, crystal with cyclops lens. 
Dial  :  champagne with applied faceted yellow 
  gold baton indexes, outer minute/  
  seconds divisions, aperture for the date 
  at 3. 
Hands  :  luminous yellow gold baton hands. 
Strap  :  Rolex leather strap. 
Mvt.  :  self-winding.

  14K

HK$25,000-30,000

795
Movado, "Triple Calendar", 18K pink gold 
wristwatch with triple calendar, moon 
phases and a Movado leather strap and 
buckle. Diam. 36mm. Thickness 9mm.
Case : screwed-down case back with 6 screws, 
  stepped lugs and bezel, inset calendar 
  adjusters to the band, sapphire crystal. 
Dial  :  white with applied pink gold baton 
  indexes, inner graduation for the days 
  of the month in blue, apertures for the 
  days of the week, the months and the 
  moon phases. 
Hands  :  pink gold feuille hands. 
Strap  :  Movado leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, triple calendar, moon 
  phases.

 18K

HK$15,000-25,000

796
Tiffany & Co., no. M1530, 18K pink gold and 
diamond quartz wristwatch with a gold-
plated Tiffany & Co. buckle. Diam. 32mm. 
Thickness 4mm.
Case  : rounded, bezel set with small round 
  diamonds, sapphire crystal. 
Dial  :  white with painted Roman numerals, 
  outer minute track. 
Hands  :  yellow gold baton hands. 
Strap  :  leather strap. 
Mvt.  :  quartz movement.

 18K

HK$18,000-28,000
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797
Bucherer, "20 Dollars coin watch with a 
leather strap and buckle. Diam. 34mm. 
Thickness 4mm.
Case  : double body, the coin opening with 
  a push-piece concealed in the band, 
  reeded band, sapphire crystal. 
Dial  :  champagne with painted baton indexes. 
Hands  :  yellow gold baton hands. 
Strap  :  leather strap. 
Mvt.  :  hand-winding.

 

HK$22,000-32,000

798
Gucci, 18K yellow gold quartz wristwatch 
with an 18K yellow gold bracelet. Diam. 
33mm. Thickness 10mm. Approx. overall 
length 180mm.
Case  : rounded, stepped bezel, sapphire 
  crystal. 
Dial  :  black with applied yellow gold Roman 
  numerals. 
Hands  :  yellow gold feuille hands. 
Strap  :  18K yellow gold bracelet. 
Mvt.  :  quartz movement.

 18K 18K

HK$15,000-25,000

799
IWC, 18K yellow gold lady's wristwatch with 
an 18K yellow gold bracelet. Accompanied 
by box. Dim. 21 x 21mm. Thickness 7mm. 
Approx. overall legnth 165mm.
Case  :  snap-on case back, squared, sapphire 
  crystal. 
Dial  :  champagne with applied yellow gold 
  and black baton indexes. 
Hands  :  black baton hands. 
Strap  :  18K yellow gold bracelet. 
Mvt.  :  hand-winding.

 18K 18K
( )

HK$15,000-25,000
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800
Chopard, St. Moritz, case no. 30227, gold 
and stainless steel wristwatch with a 
gold and stainless steel Chopard bracelet 
and concealed double deployant clasp. 
Accompanied by box. Diam. 32mm. 
Thickness 7mm. Approx. overall length 
175mm.
Case : tonneau-shaped, stylized brushed with 
  8 screws, lapidated lugs, sapphire 
  crystal. 
Dial  :  skeletonized. 
Hands  :  blued steel baton hands. 
Strap  :  gold and stainless steel Chopard 
  bracelet. 
Mvt.  :  hand-winding.

 
( )

HK$25,000-35,000

801
Gerald Genta, "Sucess Chronograph 
Automatic", ref. G3388.7, stainless 
steel wristwatch with round button 
chronograph, registers, date and a stainless 
steel Gerald Genta bracelet with deployant 
clasp. Diam. 35mm. Thickness 10mm. 
Approx. overall length 180mm.
Case  : octagonal, screwed-down case back 
  with 8 screws, stepped bezel with 5 
  screws, internally faceted sapphire 
  crystal. 
Dial  :  carbon fiber applied luminous dot 
  indexes, subsidiary mother-of-pearl 
  ring dials for the seconds, the 12 hour 
  and 30 minute registers, aperture for 
  the date between 4 and 5. 
Hands  :  luminous baton hands. 
Strap  :  stainless steel Gerald Genta bracelet. 
Mvt.  :  self-winding, chronograph, registers.

 

HK$12,000-22,000

802
Brand-new, Girard-Perregaux, stainless 
steel lady's quartz wristwatch with date, a 
stainless steel Girard-Perregaux bracelet 
and conceal double deployant clasp. 
Accompanied by box and certificate. Diam. 
29mm. Thickness 8mm. Approx. overall 
length 160mm.
Case  :  screwed-down case back, stepped 
  bezel, sapphire crystal. 
Dial  :  white with applied yellow gold Roman 
  numerals and baton indexes, aperture 
  for the date at 3. 
Hands  :  luminous yellow gold baton hands. 
Strap  :  stainless steel Girard-Perregaux 
  bracelet. 
Mvt.  :  quartz movement.

  
( )

HK$10,000-20,000
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803
Tiffany & Co., no. M1560, 18K white gold 
and diamond quartz wristwatch with a 
steel Tiffany & Co. buckle. Diam. 32mm. 
Thickness 4mm.
Case  : rounded, bezel set with small round 
  diamonds, sapphire crystal. 
Dial  :  white with painted Roman numerals, 
  outer minute track. 
Hands  :  steel baton hands. 
Strap  :  leather strap. 
Mvt.  :  quartz movement.

 18K

HK$18,000-28,000

804
Girard-Perregaux, case no. 76710005, 18K 
white gold lady's wristwatch with an 18K 
white gold and diamond bracelet with clasp. 
Diam. 15mm. Thickness 7mm. Approx. 
overall length 150mm.
Case  :  snap-on case back, bezel set with 18 
  round diamonds, crystal. 
Dial  :  silver with applied steel baton indexes. 
Hands  :  steel baton hands. 
Strap  :  18K white gold and diamond bracelet. 
Mvt.  :  hand-winding.

 18K 18K

HK$12,000-18,000

805
Girard-Perregaux, case no. 371GA140, 18K 
white gold and diamond lady's wristwatch 
with an 18K white gold Girard-Perregaux 
bracelet and clasp. Dim. 19 x 11mm. 
Thickness 8mm. Approx. overall length 
155mm.
Case  :  snap-on case back, bezel set with 10 
  round diamonds, crystal. 
Dial  :  silver with applied steel baton indexes. 
Hands  :  black baton hands. 
Strap  :  18K white gold Girard-Perregaux 
  bracelet. 
Mvt.  :  hand-winding.

 18K

HK$12,000-18,000
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806
Rolex, "Oyster Speeking, Precision", gold 
-plated mid-sized wristwatch with a 
gold-plated Rolex buckle. Diam. 30mm. 
Thickness 9mm.
Case  : screwed-down case back and crown, 
  sapphire crystal. 
Dial  :  white wtih applied gold-plated baton 
  indexes. 
Hands  :  luminous baton hands. 
Strap  :  leather strap. 
Mvt.  :  hand-winding.

 

HK$5,000-7,000

807
Rolex, "Oysterdate, Precision", case no. 
1032583, gold-plated and stainless steel 
wristwatch with date. Diam. 35mm. 
Thickness 11mm.
Case  :  screwed-down case back and crown, 
  inclined bezel , crystal with cyclops 
  lens. 
Dial  :  silver with applied yellow gold baton 
  indexes, aperture for the date at 3. 
Hands  :  luminous yellow gold baton hands. 
Strap  :  leather strap. 
Mvt.  :  self-winding.

  

HK$8,000-10,000

808
Omega, "Constellation", 18K yellow gold 
wristwatch with date and a gold-plated 
Omega buckle. Diam. 34mm. Thickness 
10mm.
Case  : screwed-down case back with 
  embossed Constellation logo, sapphire 
  crystal. 
Dial  :  champagne with applied baton indexes, 
  aperture for the date at 3. 
Hands  :  yellow gold dauphine hands. 
Strap  :  leather strap. 
Mvt.  :  self-winding.

 " " 18K

HK$6,000-8,000
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809
Brand-new, JeanRichard, stainless steel wristwatch with square 
button chronograph,
register and a stainless steel JeanRichard deployant clasp. Accompanied by box 
and certificate. Dim. 39 x 50mm. Thickness 14mm.
Case  : screwed-down case back with 4 screws, stepped bezel, curved lugs, 
  sapphire crystal. 
Dial  :  white with painted styled Arabic nuemrals, outer minute/seconds 
  divisions, subsidiary dials for the seconds, the 12-hour and 
  30-minute registers. 
Hands  :  luminous feuille hands. 
Strap  :  JeanRichard leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, chronograph, registers.

  ( )

HK$15,000-25,000

810
Brand-new, JeanRichard, stainless steel lady's wristwatch with 
date and a stainless steel JeanRichard double deployant clasp. 
Accompanied by box and certificate. Diam. 32 x 43mm. Thickness 
11mm.
Case  : screwed-down case back with 4 screws, stepped bezel, curved lugs, 
  sapphire crystal. 
Dial  :  pink with painted styled Arabic numerals, inner minute/seconds 
  divisions, aperture for the date at 3. 
Hands  :  luminous feuille hands. 
Strap  :  JeanRichard leather strap. 
Mvt.  :  self-winding.

  ( )

HK$10,000-20,000
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811
Hamilton, gold-plated and diamond lady's wristwatch with gold-
plated Hamilton bracelet. Dim. 15 x 33mm. Thickness 8mm. Approx. 
overall length 155mm.
Case  : snap-on case back, lugs set with 14 round diamonds, sapphire 
  crystal. 
Dial  :  white with applied steel indexes. 
Hands  :  steel baton hands. 
Strap  :  gold-plated Hamilton bracelet. 
Mvt.  :  hand-winding.

 

HK$10,000-13,000

812
A lot of three lady's wristwatches. Welta, hand-winding, yellow gold 
lady's wristwatch, 
Jamieson & Carry Aderdeen, hand-winding, yellow gold lady's 
wristwatch, and 
Baume & Mercier, hand-winding, stainless steel lady's wristwatch.
WELTA K
JAMIESON & CARRY ADERDEEN K

 

HK$4,000-6,000
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813
Montblanc, "Automatic, Chronograph", 
stainless steel wristwatch with round 
button chronograph, register, date and a 
stainless steel Montblanc double deployant 
clasp. Diam. 41mm. Thickness 10mm.
Case  : screwed-down case back, graduated 
  uni-directional revolving bezel, stepped 
  lugs, sapphire crystal with cyclops lens. 
Dial  :  black with applied luminous steel 
  triangular indexes, subsidiary dials for 
  the seconds, the 12-hour and 
  30-minute registers, outer 1/5th 
  seconds scale, aperture for the date at 3. 
Hands  :  luminous steel feuille hands. 
Strap  :  Montblanc rubber strap. 
Mvt.  :  self-winding, chronograph, register.

 

HK$18,000-28,000

814
Gruen Curve "Precision", no. 308073, 14K 
white gold wristwatch. Dim. 22 x 35mm. 
Thickness 9mm.
Case  :  snap-on case back, curved, faceted 
  lateral bezel, curved sapphire crystal. 
Dial  :  silver with applied diamond and square 
  indexes, auxiliary seconds dial at 6. 
Hands  :  pink gold epee hands. 
Strap  :  leather strap.
Mvt.  :  hand-winding.

GRUEN 14K

HK$6,000-8,000

815
Eterna-Matic, stainless steel wristwatch 
with square button chronograph, registers, 
date and a stainless steel Eterna bracelet 
with deployant clasp. Diam. 37mm. 
Thickness 13mm. Approx. overall length 
175mm. Accompanied with extra link 
(25mm).
Caes  : screwed-down case back, inclined 
  bezel, sapphire crystal.
Dial  :  white with applied yellow gold baton 
  indexes, outer minute/seconds 
  divisions, subsidiary dials for the 
  seconds, the 12-hour and the 
  30-minute registers, aperture for the 
  date at 3. 
Hands  :  luminous yellow gold baton hands. 
Strap  :  stainless steel Eterna bracelet. 
Mvt.  :  self-winding, chronograph, registers.

ETERNA MATIC 

HK$6,000-8,000
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816
A set of 2 14K yellow gold lady's wristwatches. Diam. 11/12mm. 
Thickness 12/12mm. Approx. overall length 150/155mm. 
the first Jaeger-LeCoultre, snap-on case back, sapphire crystal; 
champagne dial; yellow gold baton hands; 14K yellow gold Jaeger-
LeCoultre bracelet; hand-winding; 
the second Bulova, snap-on case back; sapphire crystal; matte silver 
dial with luminous baton indexes; yellow gold baton hands; gold-
plated Bulova bracelet; hand-winding.

 14K
 14K

HK$14,000-18,000

817
Franck Muller, Geneve, stainless steel quartz table clock with two-
time-zone and alarm. Accompanied by fitted box and certificate. 
Dim. 190 x 235mm.
Case  : tonneau-shaped, flat, clock and alarm winding-crowns at the back, 
  the second tie-zone at the 6, sapphire crystal. 
Dial  :  white with painted large Arabic numerial, inner minute track, 
  second time-zone at the 6. 
Hands  :  luminous steel feuille hands. 
Mvt.  :  quartz movement.

 ( )

HK$10,000-15,000
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818
Cartier, pink gold-plated quartz travel alram clock. Accompanied 
by certificate, booklets and fitted box. Dim. 47 x 34mm. Thickness 
12mm.
Case  : oval shaped, hinged stand, sapphire crystal. 
Dial :  white with painted radial Roman numerals, outer minute track, 
  secret Cartier signature on the X. 
Hands  :  luminous blue steel epee hands. 
Mvt.  :  quartz movement.

 "LES PENDULETTES" 
( )

HK$6,000-8,000

819
Cartier Alarm Clock, no. 7509 00535, gilt brass and lacquer alarm 
clock. Accompanied by the Certificate of Origin and fitted box. Dim. 
91 x 73mm. Thickness 23mm.
Case  : oval shaped, gilt brass and overlaid with blue lacquer, folding strut 
  with the feet shaped as Cartier "C", cabochon-set hand-setting 
  button. 
Dial  :  white with radial Roman numerals. 
Hands  :  black sword hands. 
Mvt.  :  hand-winding.

 ( )

HK$6,000-8,000


